

走入大法修炼 走出报复仇恨



【明慧网】我叫李明亮（化名），曾是纺织女工，回忆当年有幸得大法，把我从一场可能发生的仇杀中挽救出来的真实经历。

一九九六年二月八日，刚过完中国年头一天上班，早班七点左右，轮班工长与一位职工的男友，因请假之事发生纠纷，殴打起来。当时，恰好我是轮班的工会主席，我见到立即上前劝架，在劝架过程中，工长抄起一根杂木棍朝对方打去，没想到却打到了我的头上，离太阳穴仅两厘米打开了一个大口子，鲜血直往外冒，因失血过多，昏倒在车间，经医院抢救脱离危险，诊断为一级脑震荡住院治疗。

我冒着生命危险劝阻车间职工打架斗殴的事，没想到车间为了评比年终奖，颠倒是非黑白，谎报称：是我在旁边看热闹受伤了，作病假处理，而不算工伤，并把我调离管理岗位到一线做挡车工作，还撤销我工会主席的职务，完全不追究斗殴者的责任反而处理劝架者。

如此突如其来的打击，让我身心受到了极大的伤害，有冤屈却无处申诉，我的内心很痛苦，几乎到了精神崩溃的边缘，我生活在仇恨中，我多么希望每天开心一点，摆脱这种仇恨带来的煎熬，可是怎么也无法摆脱。于是产生了要报复他们的想法，出钱雇杀手进行报复，发泄内心的痛苦和委屈。就在眼看我即将走向以恶制恶，用暴力来报复对我不公的人，即将走向危险的边缘时刻，一件事却使我发生了变化，把我从仇恨中拉了回来。

一九九六年的一天，我听闻了法轮大法的教人向善，做好人的法理之后，感到了一种让内心安宁、

▶ 油画：打坐

法轮功学员在湖畔边炼法轮功第五套功法：神通加持法

美好的力量。我的仇恨好似坚冰慢慢溶化了。

师父在《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）告诉弟子：“在修炼中，在具体对待矛盾的时候，别人对你不好的时候，可能有两种情况存在：一个是你可能生前有过对人家不好，你自己心里头不平衡，怎么对我这样？那么你以前怎么对人家那样？”

我从法理中得到了启悟，我慢慢想通了，然后豁然开朗了，明白了凡事有因缘关系。

修炼法轮大法后不到一个月，我感觉到了前所未有的轻松愉快，内心明亮起来，有一种说不清的喜悦。而且身体的各种疾病也不翼而飞了，几十年的妇科病、痛经、腰痛、胃疼等等都不知不觉好了，无病一身轻。

从此，我走上了一条光明大道—修炼法轮佛法。我按大法真、善、忍标准要求自己，面对单位领导和同事对我不公的对待，我对他们的仇恨也消解了，甚至面对他们我也能做到泰然处之，厂里也给我换了一个车间，慢慢地甚至忘记了这件事情了。

有一次，对我不公的肇事者工长和我原来车间的同事到我对门邻居家打牌，因他们的鞋子都脱在门外，丈夫记仇，对我说：“去把他们的鞋丢了吧。”我淡定地回答，

我学了法轮大法了，是大法修炼者，师父要我们做好人，与人为善，我不会去丢人家的鞋的。

在以后的工作中，生活中，我时时刻刻用大法来归正自己，用“真善忍”来要求自己。后来，厂子破产了，有机会要工伤赔偿，我也没找厂里要，也看淡了名利。

一九九九年七月，中共江泽民流氓集团残酷迫害法轮功，谎言欺骗和毒害不明真相的世人，我坚持向民众讲真相，告诉世人：法轮大法是正法，法轮大法好。◇

您知道吗？

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5700项。法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地遭残酷迫害。◇

河北秦皇岛燕山大学多年来积极毒害学生

【明慧网】位于河北省秦皇岛市的燕山大学自2015年起，每年都对入学新生进行洗脑，不许学生有信仰。燕山大学党委副书记谢延安、副书记盛婉玉（女）、纪委书记李榕（女）、管宣传部的副书记黄晟、副校长王宝诚等人及保卫处人员，积极配合秦皇岛政法委、“610”、公检法司，并与其它省市“610”、高校做所谓联盟互动，利用图片展板签名、迎新大会、展览、座谈会等形式，造假、诬陷法轮功，毒害学生。

燕山大学毒害学生的事实

早在2001年12月，燕山大学就在图书馆内搞图片展，造假、诬陷法轮功。

2008年5月，燕山大学后勤部门发通知，要求打扫卫生的临时人员都要写所谓保证书，保证在奥运期间不炼法轮功。

2015年11月，该校西校区大学生活动中心搞了三天所谓反邪教（中共是邪教组织）教育展览活动启动仪式，秦皇岛市防范办（610）人员亲自到场进行讲解，将中共人员骚扰、绑架、致死法轮功学员的迫害事实，造假、诬陷法轮功。

2016年11月，因燕山大学非常卖力地祸害学生，为此获秦皇岛市所谓法制宣传教育先进单位，校法律事务办公室主任闫静怡获法制宣传教育先进工作者。

2017年新生开学之际，校方的迎新方式就是对学生进行洗脑，用“打着宗教或气功的幌子”、“通过散发张贴传单、反动书籍等形式”等术语映射、污蔑法轮大法。

2018年5月7日，南京市反邪教协会主任李永才等人到燕山大学召开座谈会，燕山大学副校长盛婉玉介绍燕山大学在污蔑法轮功、毒害学生的所谓“成绩”，如：加大宣传力度、整合资源优势、创新反邪教平台等。

2019年2月23日，副校长谢



延安在学校安全稳定会议上讲话，极力污蔑法轮功。

燕山大学迫害该校法轮功学员部份事实简述

2002年2月，燕山大学“610”、保卫处得知机械学院2001届研究生孙慢是炼法轮功的，遂指使保卫处干事赵云霞、研究生部主任周喜华搜查孙慢的寝室，把孙慢骗到保卫处非法审讯、威胁5、6个小时；之后经常到课堂、寝室对孙慢进行骚扰、监控，找其“谈话”。2002年2月28日，燕山大学“610”、保卫处、研究生部人员配合秦皇岛市政法委、“610”、市公安局二处将孙慢绑架到设在石家庄到河北省高教工委办的洗脑班。

2010年10月13日（或14日），燕山大学两位大二学生在宿舍看大法信息，被同学报告给老师，导致两位学生被当地派出所警察绑架。而校方还声言要开除。

2013年4月19日中午，法轮功学员陈秀菊在燕山大学发放大法资料时，遭受宣传毒害的该校马姓警卫恶告，被白塔岭派出所警察绑架。

燕山大学退休女教师朱微华，因坚持法轮大法真善忍信仰，自1999年7月以来，一直遭到燕山大学、当地警察的迫害，她十次被绑架，被劫持到拘留所、看守所、劳教所非法关押，受尽折磨。结束非法关押后，燕山大学还对她进行经济迫害，不给安排工作，不给生活费，逼写不炼功保证，强制扣除工龄，后来每月只给800元钱的生活费等等。直接参与经济迫害的有：人事处处长王宝成、校

“610”人员梁颖奇、保卫处王锦宝、杨帆、李靖、纪检委白靖、建筑工程与力学学院书记常福清、材料力学实验室负责人等。

自2022年9月10日以后，燕山大学家属区的法轮功学员频频遭燕园派出所警察骚扰，据悉该派出所是专门针对高校维稳成立的。警察对大法弟子非法拍照、录像。这种非法拍照，已经好几年了，每年不断。9月14日晚，警察还闯到燕山大学正在上班的大法弟子办公室非法拍照录像，非法行为毫不掩饰。令师生非常震惊、反感。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇